14~ ot >

LOSUNGEN
HORVERSTEHEN. KLASSE 11
Hortext 1.
2 ol 5 6 7

a g a a b b

Hortext 2.
No Meinung B|I|K
1. | Man findet sich selbst unattraktiv. X
2. | Es ist einfach so, dass nicht alle Menschen schon sind. X
3. | Unter perfekten Menschen zu sein ist nicht so angenehm. X
4. | Schone Menschen sind gliicklichere Menschen. X
5. |In der Gesellschaft von attraktiven Menschen zu sein ist|x

angenehm.
Ne Meinung ja | nein
6. | Man sollte sich nicht bemiihen, einem Schonheitsideal zu | x

entsprechen.
7. | Wer die Kraft hat, eine strenge Diét einzuhalten, kann aus X

seinem Korper ein Ideal machen.
8. | Alle Menschen haben das gleiche Schonheitsideal. X
9. | Schone Menschen geniellen in der Gesellschaft Ansehen. X

10. | Man muss die Schonheit des eigenen Korpers erkennen und | x
sie betonen.

11. | Eine gesunde Lebensweise ist gut, aber schéner kann sie uns X
nicht machen.

12. | Die duflere Schonheit ist Ausdruck des inneren Wohlbefindens. | x

13. | Das Schonheitsideal wird mehr von beriihmten Gemélden X
bestimmt, als von den modernen Medien.
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